

GRAY FIX

0011.

Vizesbázisú pigmentált primer

30/03/09 LRC/nz

Termékleírás

Pigmenttel dúsított vizesbázisú akril alapozó. Kitűnően beszívódik. Kül- és beltéri falfelületek bevonására használható, és különösen alkalmas a gipszkarton felületre.

Általában régi és új mész- vagy cementvakolatra alkalmazható.

A termék az ADVANCE HT. színkeverő rendszerrel vagy a 6003. cikksz. IMPACOLOR UNI alapszínekkel színezhető.

Műszaki jellemzők

Szín	: fehér
Kötőanyag tulajdonság	: akril diszperzió
Száraz filmréteg	: matt
Fajsúly	: 1,47 kg/l (± 0,02)
Viszkozitás	: 10000 ÷ 14000 mPa.s Brookfield RVT rpm 20 s 6
Kiadósság	: 10 ÷ 12 m ² /l a felület abszorpciójától függően
Tárolási stabilitás	: 12 hónap hibátlan edényben

Megj.: 20°C-on mért adatok.

A termék megfelel a **2004/42/EK-IIA (h)** irányelvnek, max. VOC tartalma 30 g/l alatt van. (2010.)

Felhordási mód:

Felületelőkészítés

: A felület száraz, szilárd és tiszta (zsír-, olaj- és szennyezett ágensektől mentes) legyen. A nem tapadó, régi festéket és az esetleges kénkivirágot el kell távolítani.

A penész vagy alga maradványokat a 0610. cikksz. DECISO detergenssel el kell távolítani, a falfelületet le kell mosni, és amikor teljesen kiszáradt a 0602. cikksz. RENOVO tisztító termékkel kell előkészíteni a felületet.

Az esetleges egyenetlenségeket a 0542. cikksz. IMPA RAS-szal ki kell egyenlíteni és hagyni, hogy jól kiszáradjon. A belső részekben a lyukakat, a hasadékokat és a repedéseket a 0401. cikksz. IMPASTUK UNIVERSAL EXTRA vagy a 0410. cikksz. IMPASTUK IN POLVERE vagy a 0418. cikksz. IMPASTUK POLVERE EXTRA termékkel ki kell tölteni.

A száraz felületre felvinni a megfelelően hígított GRAY FIX terméket.

A termék elkészítése : Gondosan el kell keverni amíg egységes állaga és színe lesz.

Felhordás : ecsettel, hengerrel, szórással

Hígítás : súlyban: 20 ÷ 25% vízzel
térfogatban: 30 ÷ 35% vízzel

Újrafesthető : 4 ÷ 6 óra múlva

Ez az alkalmazástechnikai leírás minden előző leírást érvénytelenít és helyettesít. Kérjük ellenőrizze, hogy a legutolsó változat meglegyen. A megjelölt adatok arra szolgálnak, hogy termékeink használatát megkönnyítsék ügyfeleinknek. De az ellenőrzési körön kívül eső munkákért a gyártó nem felelős.

GRAY FIX

0011.

Vizesbázisú pigmentált primer

30/03/09 LRC/nz

MEGJEGYZÉS:

Ködös vagy esős időben, ill. 75% relatív páratartalom fölött nem szabad felhordani.
A felület és a környezet hőmérséklete + 5 és 35°C között legyen.

NEM FAGYÁLLÓ. A terméket + 5 és 35°C közötti hőmérsékleten kell tárolni.

Az alkalmazástechnikai leírásban közölt tájékoztatás jelenlegi legjobb tapasztalatainkra és műszaki ismereteinkre alapul, de ez nem zárja ki azt, hogy felhasználóink előzetes próbákat és tesztek végezzenek a helyi adottságoknak megfelelő helyes felhasználás meghatározása érdekében. További műszaki tájékoztatásért, valamint egyedi bevonatrendszerekhez történő felhasználás és különleges felhordás esetén kérjük forduljon MŰSZAKI SZOLGÁLATUNKHOZ!

Ez az alkalmazástechnikai leírás minden előző leírást érvénytelenít és helyettesít. Kérjük ellenőrizze, hogy a legutolsó változat meglegyen. A megjelölt adatok arra szolgálnak, hogy termékeink használatát megkönnyítsék ügyfeleinknek. De az ellenőrzési körén kívül eső munkákért a gyártó nem felelős.